### 山东男篮今晚客战辽宁,内线将成为主战场

# 欲过山海关 先练一身胆



记者 冯子涵

#### 明知山有"豹" 依然别丢斗志

双方首次交手,山东高速男篮在主场以3分惜败,但比赛中球队展现出的强硬劲头,令辽宁男篮吃了不少苦头。那场比赛山东高速男篮全队6人得分上双,投篮命中率、三分球命中率和罚球命中率都要比对手高。赛后,山东高速男篮主帅丁伟也对队员们的表现予以肯定。

也对队员们的表现予以肯定。 此次"闯关东",山东高速男篮仍需 要拿出同样的斗志。

作为老牌劲旅,辽篮这座"关"不好 闯。截至第36轮,他们场均失分仅93.3分,是联盟丢分最少的球队。与此同时,他们场均得分也能达到103.1分,仅次于"领头羊"新疆男篮。面对这样一支攻防俱佳的球队,山东男篮该如何破局?

山东男篮不妨在上海男篮那里取取经。上一轮对阵辽宁的他们多点开花,打出了一场典型的团队胜利。与此同时,辽宁队全员手感不佳,投篮命中率创造下本赛季的新低,这也是他们历经加时最终惜败的重要原因。

对山东男篮来说,球队不能祈祷辽宁

男篮一直手感低迷,而是更多地解放自己,发挥出应有的战斗力,做到不留遗憾。

#### "鲨鱼"战大韩 内线老骥伏枥

双方首次见面时,辽宁男篮"让了"外援莫兰德。不过这一次,他们在内线尽遣主力,将给山东男篮带来极大的威胁。不难预见,本场比赛双方的内线之争将如"绞肉机"般残酷。

上一轮比赛,辽宁男篮全场抢下57个篮板球,其中包括27个前场篮板。除了莫兰德外,韩德君、李晓旭、付豪等大个子球员,无论是护筐还是终结都有不错的能力。因此,山东男篮的陶汉林、贾诚、焦海龙、吉伦沃特4名内线主将,要做好打硬仗的准备。

而篮下之争最精彩的时刻,当数陶汉林和韩德君这两位本土大闸的交锋。近5轮比赛,陶汉林的得分都顺利上双,其中还有两场达到了两双数据,状态保持得不错;韩德君虽然已经不再担任先发中锋,但他仍是辽篮不可或缺的一员,场均也有11.3分8.3篮板入账。

值得一提的是,37岁的韩德君和32岁的陶汉林,是两支队伍中各自最年长的国内球员。都说"老将出马,一个顶

俩",他们之间的对位,将不仅是技术和身体的碰撞,更是经验的较量。

#### 小高见故友 交情先放一边

虽然辽宁男篮主力后卫郭艾伦仍 然大概率缺阵,但这并不会降低双方外 线交锋的精彩度。

"一打老东家就来劲"的高诗岩,将和老队友,辽宁男篮后卫赵继伟正面对垒。上一次交手,高诗岩在嘴唇被打穿的情况下,轻伤不下火线,贡献11分4篮板6助攻,以及60%三分命中率的数据,帮助球队关键时刻咬住了比分。

入选CBA全明星北区先发阵容的赵继伟,本赛季的状态更是火热,场均得分已经创下生涯新高。值得一提的是,高诗岩和赵继伟,目前都排在场均助攻榜的前列,这两名擅长串联的球员,谁的"做饼"技术更好,同样值得期待。

与此同时,辽宁男篮小外援弗格也是令众多球队感到头疼的存在。截至目前,他场均能够得到18.7分3.3篮板4.1助攻的数据,是队内得分王。与此同时,弗格造犯规的能力也非常强,这对场均犯规数高居联盟第一的山东男篮来说,是需要格外注意防范的。

记者 季禹

北京时间1月31日19:30,日本队将继续向亚洲杯冠军目标发起冲击。这一次,他们要在亚洲杯1/8决赛中迎战巴林队。面对这个韩国队"送"上来的对手,日本队实在挑不出不胜的理由。在1/8决赛的较量中,

在1/8块菱的较重中, 日本队与巴林队是实力差 距最为悬殊的球队之一。

日本队目前排名世界 第17位,亚洲第一位,队内 坐拥久保建英、南野拓实、 三笘薫等多名世界级旅欧 球员,球队总身价超过3亿 欧元。

而巴林排名世界第86位。球队内除效力捷甲联的优素福外,其他地方,其他或有旅欧经验。再不不以为没有旅欧经验。再不不以下一个时间的方欧元——在日本的时间的方数。

这样两支差距悬殊的球队,是如何在1/8决赛中相遇的呢?日本队是因为自己不争气,在小组赛第二轮中以1:2不敌伊拉克,将小组头名拱手让出。而巴林队,则完完全全要拜韩国队所赐。

日本不敌伊拉克后,已基本确定将落位小组第二,他们将在淘汰赛首轮迎战韩国队所在小组的第一名。对亚洲杯成绩同样有所追求的韩国队,自然不想这么早就与日本队一决胜负。于是,D组出现了两组匪夷所思的比分:韩国先后2:2战平约旦,3:3平了马来西亚。

巴林今晚挑

 $\Box$ 

对韩国队来说,这两支球队可是不折不 扣的弱旅。若不是韩国队有意"放水",不论是 约旦还是马来西亚,恐怕都很难从韩国队身 上拿分。而韩国队放掉4分后,成功避开了日 本,却把巴林推向了小组第一的"深渊"。

然而,巴林队未必认为韩国队"坑"了自己。这一结果,对韩国和巴林来说可谓"双赢"。毕竟,巴林在近几届亚洲杯的成绩都不算理想。拿到小组头名,是他们自2010年以来,在亚洲杯中创造的最好成绩。

所以,遭遇日本的巴林也没有什么好抱怨的了。毕竟,小组出线后的每一步,都可以算作他们近年来的一次突破。更何况,迎战日本这样世界级强队的机会,可真的不多。

编辑:季禹 美编:杨晓健 组版:颜莉

## 商舎晚報

### 绿色低碳每个人都能做一点

"减少室内外温差,温度均衡不感冒。"

